

Любовь Ивановна Егорова



- 
- **Любовь Ивановна Егорова родилась 5 мая 1966 года в городке Северск, Томская область. Имеет звание «Заслуженный мастер спорта России».**

- 
- В детстве Любовь Егорову отчислили из хореографического кружка, в качестве формулировки назвав ее слишком худой для балета. Но она не стала отчаиваться и как и многие подростки северных краев нашей страны в восьмом классе занялась лыжами.

- Грандиозных побед она не добивалась, но каталась на вполне приличном для участия в региональных соревнованиях уровне.
- В 1984 году окончила среднюю школу и поступила в Томский педагогический институт на факультет физического воспитания. Затем последовал переезд в Ленинград, куда Егорова перевелась в Педагогический институт имени Герцена.

- Переезд был судьбоносным, ведь в Северной столице на Любовь, продолжавшую принимать участие в соревнованиях, обратили внимание тренеры сборной страны по лыжным гонкам. Однако девушку, у которой на тот момент практически не было ярких выступлений на международных соревнованиях, рассматривали как неплохое усиление эстафетной команды, практически не надеясь на неё как на индивидуального спортсмена.

- Егоровой повезло, она попала в национальную сборную, отправившуюся на чемпионат мира в Валь-ди-Фьеме. Как и планировалось, она приняла участие в эстафете, отлично пробежав свой этап. Было принято решение ставить её и на индивидуальную гонку на 30 километров, главной нашей надеждой в которой была Елена Вяльбе. К всеобщему удивлению, выиграла тот забег именно Егорова, завоевав свою первую индивидуальную золотую медаль на мировых первенствах.

- Удивительно, но Любовь Егорова, возможно, является уникальным случаем, ведь золотых медалей Олимпийских игр у неё больше, чем побед на чемпионатах мира. И первые из них были завоёваны на Олимпиаде 1992 года в Альбервилле.
- На этой Олимпиаде она завоевала три золота: в гонке на 15 километров, преследовании и эстафете — и ещё два серебра: 5 километров классическим стилем и лыжный марафон на 30 километров.

- 
- После Олимпиады в Альбервилле(1992) участвовала в Олимпиаде в Лиллехаммере (1994), где завоевала еще три золотые медали:эстафета, гонка преследования, 5 км классическим стилем.
 - Делит с Лидией Скобликовой и Марит Бьёрген рекорд среди женщин по количеству золотых наград на зимних Олимпийских играх (по 6)

Спортивные награды

Лыжные гонки

Олимпийские игры

Золото	Альбервилль 1992	эстафета 4x5 км
Золото	Альбервилль 1992	преследование 10 км
Золото	Альбервилль 1992	15 км классика
Серебро	Альбервилль 1992	5 км классика
Серебро	Альбервилль 1992	30 км
Золото	Лиллехаммер 1994	эстафета 4x5 км
Золото	Лиллехаммер 1994	5 км классика
Золото	Лиллехаммер 1994	преследование 10 км
Серебро	Лиллехаммер 1994	15 км

Чемпионаты мира

Золото	Валь-ди-Фьемме 1991	эстафета 4x5 км
Золото	Валь-ди-Фьемме 1991	30 км
Золото	Фалун 1993	эстафета 4x5 км
Серебро	Фалун 1993	5 км классика
Бронза	Фалун 1993	30 км
Бронза	Фалун 1993	преследование 10 км

Универсиады

Серебро	Стрбске Плесо 1987	5 км
Серебро	Стрбске Плесо 1987	эстафета 3x5 км
Бронза	Стрбске Плесо 1987	10 км

- Замужем, имеет двух сыновей. Живёт в Санкт-Петербурге, работает проректором по спортивной работе в Национальном государственном университете физической культуры, спорта и здоровья имени П. Ф. Лесгафта, кандидат педагогических наук, профессор кафедры теории и методики лыжного спорта.



Конец